



Оркестр юных пионеров торжественно встретил гостей праздника. / ФОТО: А. БЕЛЯЕВА

Вернули на миг в далёкие 50-е...

Даты. В Строителе грандиозно отметили 65-летие города и День образования округа

Олег Владимиров
Анастасия Беляева

На этом празднике не было ни фейерверков, ни массовых гуляний, ни парадной шумихи. Не до того, обстановка не позволяет. Но вовсе отменять празднования по случаю 65-летия захоронения города Строителя и Дня образования Яковлевского горокруга власти не стали. Всё было по-семейному тепло, трогательно и одновременно волнительно. С неформальным и искренним поздравлением к яковлевцам обратился глава администрации округа Олег Медведев, главный посып в речи которого состоял в том, что на нашу долю выпали серьёзные испытания, но мы их с честью выдерживаем, а главным пожеланием было пожелание мирного неба над головой.

Округу есть чем и кем гордиться

Вниманию собравшихся в зале был предложен видеофильм об округе и его «столице», о людях, делающих яковлевскую землю лучше и богаче. Ежегодно их имена заносятся на окружную Доску почёта «Трудовая слава»,



Будущие звёзды спорта – юные белгородские регбисты получили заветные награды из рук главы администрации округа. / ФОТО: А. БЕЛЯЕВА

как и лучшие трудовые коллективы, в которых они работают. В этом году в числе лидеров – ЗАО «Томмолоко» и Яковлевский РЭС, ООО «РудХим» и Яковлевское потребительское общество, томаровская школа № 2 и детский сад «Алёнушка», историко-краеведческий музей и отделение анестезиологии-реанимации ЦРБ и др. Среди тружеников – тракторист-машинист ООО «Бутово-Агр» Виталий Скрыпченко и проходчик Яковлевского ГОКа Александр Вихров, ИП Надежда Озерова и социальный работник Ирина Петросян, спортсмен-инструктор Андрей Головков и

акушерка томаровской поликлиники Анна Кохан, участник СВО Сергей Калашников и командир яковлевского батальона «Вымпел» Борис Джапов, учитель школы № 1 города Строителя Светлана Старшова и Ирина Филонова, а также их выпускница Екатерина Громова, дважды одолевшая порог в 100 баллов по русскому языку и истории в ходе ЕГЭ, благодаря своим наставникам и собственному упорству. Всего имена 40 человек и 16 трудовых коллективов появились на обновлённой Доске почёта.

(Окончание на 2-й стр.)

Вернули на миг в далёкие 50-е...



Гордое звание «Почётный гражданин Яковлевского городского округа» присвоили Николаю Якубовскому и Надежде Варёных. /фото: А. БЕЛЯЕВА

(Окончание.
Начало на 1-й стр.)

Прибавился круг «Почётных»

Неизменной все эти годы остаётся церемония присвоения звания «Почётный гражданин Яковлевского городского округа» очередным нашим выдающимся землякам. На этот раз этой чести по праву удостоились руководитель муниципального центра по военно-патриотическому воспитанию детей и молодёжи Николай Якубовский и председатель совета ветеранов Томаровки Надежда Варёных.

Председатель Совета депутатов Яковлевского городского округа Светлана Рожкова повязала «новобранцам» торжественные ленты и вручила соответствующие свидетельства и знаки. А в своём приветственном слове Светлана Яковлевна образно назвала по-Маяковски земляков, живущих в горнорудном районе, людьми закалёнными, из которых можно гвозди ковать.

Вот этим самым людям правительственные и ведомственные награды вручали гости празднования: депутат Государственной Думы Валерий Скруг, заместитель губернатора Андрей Милёхин, первый зампредседателя областной Думы Любовь Киреева и др.

Всё, как в то время...

Самым первым в этот праздничный день началось торжественное заседание Совета депутатов Яковлевского городского округа.



Такая традиция появилась недавно. А в этом году срок депутатских полномочий ещё и истекает, уже в сентябре приступит к работе новый состав народных избранников. С краткой речью к депутатам обратился глава администрации Олег Медведев, вместе с председателем «местного парламента» Светланой Рожковой они вручили благодарственные письма всем за активную работу в Совете депутатов. Заключительным пунктом стало возложение цветов к Братской могиле павших воинов в сквере «Ветеран».

Но, а на центральной площади в этот момент работала необычная ретро-выставка. Организаторы попытались вернуть зрителей в те далёкие 50-е годы прошлого столетия, когда только закладывался посёлок Строитель. На одной из локаций была воссоздана обычная советская квартира, на другой – выставлены автомобили и мотоциклы тех времён. Третья собрала выставкуrepidукций картин советских художников о стройках и строителях «Города на память». А как все позировали на фоне «Королевы бензоколонки», особенно те, чья юность выпала на пик популярности этого фильма.

Помимо всего прочего, на центральном стадионе Строителя проходили спортивные состязания, в парке «Маршалково» работала детская анимационная площадка, а в парке «Сретенский» молодёжные активисты сделали любопытный экскурс в историю. Да, все концертные номера в этот день тоже были из конца 50-х. Стоит ли говорить о том, что ровесники города трогательно ностальгировали, а их дети и внуки имели возможность сделать рывок «назад, в прошлое».